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Zeby w jak najwiekszym stopniu skorzysta¢ z cwiczen, wszystko to, co jest w czesci teore-
tycznej (oznaczenia, terminologia, twierdzenia, wzory) trzeba rozumie¢ i zna¢ na pamie¢.

Zakres materialu
1. Obliczanie macierzy odwrotnej do macierzy A z definicji: A- A~! = [;

2. Obliczanie macierzy odwrotnej do macierzy A poprzez dopisanie z prawej strony macierzy iden-
tycznosSciowej;

3. Obliczanie macierzy odwrotnej do A za pomoca wzoru A~! = {1 (AP)T, gdzie AP jest macierza
dopelnieni algebraicznych:

Dy1 D1y ... D,
AD — Dyy D2 ... Doy
Dnl DnZ o Drm

D;j = (—1)""/ det A;j oraz Aj;; jest podmacierza powstata z A poprzez skreSlenie i-tego wiersza
i j-tej kolumny;

Zadania

1. Znalez¢ macierz odwrotna korzystajac z definicji M - M—! = I dla macierzy
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2. Wyznaczy¢ macierze odwrotne do macierzy
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stosujac metode dopisania z prawej strony macierzy identyczno$ciowe;.

3. Wyznaczy¢ macierze odwrotne do macierzy
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stosujac wzér A~ = L1 (AD)T, gdzie AP jest macierza dopelnien algebraicznych:

Dyy Do ... Dy
AD — D2y D2 ... Doy
Dnl DnZ o Dnn

D;; = (—1)i*i det Ajj oraz A;; jest podmacierza powstata z A poprzez skreslenie i-tego wiersza
i j-tej kolumny.

4. Rozwiazaé¢ réwnania macierzowe.
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XA= B,

¢ e

X =2(AB+0C),
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X = ABcC,
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